
 

 

 

 
 
 
 
Notulen Wijkplatform IJmuiden-Zuid van 18 september 2024 
Aanwezig:  
Wijkplatform IJmuiden-Zuid: Anneke van der Molen, Janneke Kiekebos-Meijns, Peter Koridon, Anneke 
Lichtendahl, Marjan Vegt en Ron de Koning. 
Wijkplatform IJmuiden-Noord: Johan Zwakman en John Opijnen 
Gemeente Velsen: Bert van Duijvenbode, A. Dalo en E. Woltheus 
Raadsleden: Joanna van der Zande 
Afwezig met kennisgeving: Sjaak Ples, Marloes v.d. Vijver, Ron van Alphen en Kitty Wolfs 
 
 

1. Opening 
Anneke opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

 
2. Aanvullende agendapunten 

- 
 

3. Verslag en actielijst van 19 juni ‘24 
Naar aanleiding van 
Pagina 1. Waarom kunnen de boomspiegels en borders van Driehuis niet doorgetrokken worden 
in IJmuiden? Het is al wel verbeterd op de Zeeweg en halverwege de Lange Nieuwstraat. 
Pagina 2. Slim melden. In het verleden hebben we namens het Wijkplatform melding gedaan bij 
Slim Melden. Melding doen kan alleen op persoonlijke titel. 
Op meldingen over troep in poorten wordt niet gereageerd. Bij gemeenschappelijke poorten zijn 
de bewoners zelf verantwoordelijk voor het vrijhouden van de poort. Bewoners moeten elkaar 
hierop aanspreken en eruit zien te komen. De gemeente kan hier niets in betekenen.  
De enige mogelijkheid is om de brandweer in te schakelen, omdat de poorten open en 
toegankelijk moeten zijn voor de brandweer. 
Het is niet duidelijk waar je voor Slim Melden terecht kunt. Terwijl er gezegd wordt dat je 
meldingen moet doen.  
Mag fietsen en brommer rijden in een poort? Officieel niet, maar het is moeilijk te handhaven.  
 

4. Mededelingen 
Afmeldingen van Sjaak Ples en Marloes v.d. Vijver 

 
5. Kennismaking handhaving 

Via Bert doorgekregen dat N. Wijnstra Senior handhaver is en J. Das en J. Noordermeer 
wijkhandhavers zijn van IJmuiden Zuid. Alle drie zijn aanspreekbaar voor IJmuiden. 
Emilio en Anna vertegenwoordigen handhaving op deze vergadering.  
Irritatie is dat er vanuit de gemeente en handhaving wordt gezegd dat hun uitgangspunt is om in 
gesprek te gaan met bewoners. Maar het foutparkeren (op hoeken voor afritjes, op de stoep 
e.d.) in de wijk is niet een kwestie van in gesprek te gaan, maar dat er gehandhaafd wordt.   
Via 0900 8844 kan de meldkamer de foutgeparkeerde auto’s doorgeven aan politie en 
handhaving. En kunnen zij gelijk langsrijden.  I.v.m. tekorten aan handhavers en politie moeten 
zij helaas wel keuzes maken wat het meest urgent.  
Het Wijkplatform is twee jaar lang bezig geweest over het parkeren in het plantsoen op de 
Heerenduinweg. Wij zijn van het kastje naar de muur gestuurd door de gemeente, afdeling 



 

 

verkeer en handhaving. Er zijn allerlei toezeggingen gedaan. Dit geldt ook voor de kozijnenboer 
op de Zeeweg. Handhaving kan als ze tijden doorkrijgen van de overtreding, kijken naar een 
cyclus, waardoor ze beter kunnen handhaven. Op dit moment geeft handhaving prioriteit aan 
vuurwerk en overlast van jeugd en is verkeerd parkeren minder urgent. 
Bert geeft aan, dat ondanks dat er niet direct iets aan te doen is, dat bewoners moeten blijven 
melden. Ook voor de statistieken en registratie.  
Het Wijkplatform verwacht van handhaving dat we het echte verhaal horen en als het 
antwoordt nee is, is het ook goed. Want uiteindelijk hebben we elkaar nodig. 

 
6. Fietsnietjes Merwedestraat 

Peter wil op de Merwedestraat fietsnietjes laten plaatsen. Nu worden fietsen aan een 
invalideparkeerpaal vastgezet. Peter heeft bij de gemeente het verzoek ingediend. Hierop heeft 
hij antwoordt gekregen dat zij hier niet over gaan en dat hij bij het Woningbedrijf Velsen moet 
zijn. Ook werd er aangegeven, dat het trottoir niet breed genoeg is. Bert neemt de wens van 
Peter mee in het gesprek met de woonconsulent van Woningbedrijf Velsen.  Het Woningbedrijf 
wil geen obstakels in de hal wegens brandveiligheid. Dit is een verordening vanuit het rijk. 
 

7. Grondwaterpeil  
Anneke neemt contact met Ron op over de brief rondom het hoge grondwaterpeil. 
 

8. Standpunt Wijkplatform ontbreken plan van aanpak zebrapaden n.a.v. zebrapadenschouw ‘23 
Vorig jaar hebben we een zebrapadenschouw gehouden van de Lange Nieuwstraat/Plein 1945 
tot aan Planetenweg/Heerenduinweg. Waar we veel gebreken hebben geconstateerd. Tot nu 
toe is er geen plan vanuit de afdeling Verkeer gepresenteerd. Nu is aangegeven dat een stagiaire 
dit oppakt en in oktober met een plan van aanpak komt. We wachten de uitnodiging af. Als we 
in november nog niets hebben vernomen, dan gaan we reageren. 

 
9. Invoering vouchers van Samen Velsen 

Alle bewoners hebben onlangs een voucher in de brievenbus gekregen. Hierover hebben we een 
informatiebijeenkomst gehad hoe het werkt. De oproep is om hier vooral gebruik van te maken 
en de voucher te verzilveren voor een leuk project in de buurt. Kijk op www.samenvelsen.nl 
voor de initiatieven en andere informatie. 
 

10. Vernieuwing wijkvertegenwoordiging, hoe gaan we na 1 januari verder 
Er is nog niets bekend rondom vernieuwing wijkvertegenwoordiging. Dat betekent dat we 
doorgaan in de huidige vorm. We zijn een kleine groep actieve wijkplatformleden, die zich 
inzetten voor veiligheid, leefbaarheid en een sociale samenhang in IJmuiden-Zuid.  De 
gemeenteraad heeft consensus gedaan om de gewogen vertegenwoordiging in te voeren. Het 
proces is niet gestagneerd, maar wel vertraagd.  
 

11. Pont tot park 
Het is voor Woningbedrijf Velsen geen haalbare kaart om te starten met het stedelijk 
ontwikkelingsplan pont tot park. Alleen voor de Waal en Dolfijnstraat en Scheldestraat zal sloop-
nieuwbouw realiseerbaar zijn. De bouwkosten zijn niet meer op te brengen voor nieuwbouw. 
Woningbedrijf Velsen richt zich nu op verduurzamen van woningen. Voor de zuidkant van De 
Noostraat wordt momenteel gekeken wat ze met de portiekwoningen kunnen gaan doen 
(renoveren of sloop-nieuwbouw). De bouwkosten zijn de afgelopen jaren flink gestegen 
waardoor de financiering niet rond te brengen is. 
Het beeld over leegstand van sociale huurwoningen klopt niet en is verkeerd weergegeven in de 
krant. Aan het eind van het artikel staat dat de cijfers van jaren geleden zijn en nu niet meer 
kloppen. 

 

http://www.samenvelsen.nl/


 

 

12. Wat verder ter tafel komt/rondvraag 
Op de hoek Heerenduinweg - Ahornstraat is een speelplaats. Deze is afgekeurd en wordt 
binnenkort opgeknapt en vergroend.  Omwonenden worden middels een brief op de hoogte 
gesteld. Verder hebben omwonenden geen inspraak gehad over de inrichting. 
 
Raadsleden zitten op dit moment in de bus met de woningbouwbedrijf Velsen, Velison Wonen 
en Brederode en bezoeken allerlei projecten. 
 
Binnenkort is er een sessie in de gemeenteraad over de geluidsnorm die op verschillende 
plekken in Velsen worden overschreden. 
 
 Het Gebiedsfonds van het windmolenpark Spuisluis is geopend en er kunnen duurzame 
initiatieven ingediend worden.  
 
 
Volgende vergadering woensdag 20 november, aanvang 19u30 in het kantoor van de 
Huurdersraad Woningbedrijf Velsen. 
 
 
 
 


